
Ata da decima segunda sessão ordinária do do primeiro período legislativo

do ano de dois mil e vinte, aos dezoito dias do mês de junho, as dezenove

horas e vinte minutos, reuniram-se nesta casa legislativa os seguintes

vereadores: Gean Carlos Santos de Oliveira, Isabel Maria de Alcantara, José

Cloves Alves de Oliveira, Josenar Matos de Vieira, Aparecida Conceição de

Jesus Silva, Moacir de Souza Araújo, José Alfredo Neto de Oliveira e Wilton

Barbosa dos Santos. O presidente constatando o numero legal de

vereadores declara aberta a sessão e comunica a ausência justificada do

vereador Adilson da Silva Vieira. O presidente apresenta a pauta do dia:

votação dos requerimentos, requerimento de nº 02/2020 de autoria do

vereador Josenar Matos Vieira, ”requer que ouvido ao plenário seja

solicitado do poder executivo prestação de contas quinzenal a esta câmara

municipal, referentes aos recursos enviados pela união e

consequentemente pelo Estado ao município de Novo Horizonte”.

Requerimento nº 02-A/2020, de autoria dos vereadores: Gean Carlos

Santos de Oliveira e José Cloves Alves de Oliveira, que “Requer

providencias sobre a construção do calçamento do povoado do tatu”. Em

seguida o presidente colocou em votação o requerimento de nº 02/2020,

citado acima, que após vários comentários foi reprovado com cinco votos

contra e dois votos a favor. Logo em seguida o senhor presidente afastou

-se da mesa para votação do requerimento de sua autoria. A primeira

secretaria Isabel Maria de Alcantara, assumiu a mesa e colocar em votação

o requerimento de nº 02-A/2020, mencionado acima, que depois de vários

comentários foi para votação e foi aprovado por unanimidade. O vereador

Josenar faz uso da palavra e questiona quanto a recursos que entrou na

Educação nos meses de abril, maio e junho, e sobre o valor de 196.616.,28

que foi pago a potência distribuidora portadora do CNPJ

26.687.668.0001/30. Quais matérias foram adquiridas e para onde foram

destinados. A vereadora Aparecida faz uso da palavra e pede providencias

quanto as atividades escolares online. Alguns alunos e pais estão tendo

dificuldade quanto as atividades enviadas, pois os mesmos não estão

recebendo a pasta. Ficou decidido que a mesma anotara o nome dos

alunos que não estão recebendo as atividades digitadas para apresentar a

secretaria. Nada mais para o momento, o senhor presidente deu por

encerrada a sessão.


